



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ



# ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ

301030, Тульская обл., г. Ясногорск, ул. П. Добринина, д. 1Б,  
тел.: 8 (48-766) 25-799, 25-860, 27-385, 27-689, факс 8 (48-766) 27-690, <http://www.iek.ru>



**Репин  
Николай Алексеевич**

Генеральный директор

После окончания в 1970 г. Тульского политехнического института по специальности «Двигатели летательных аппаратов» начал трудовую деятельность на Тульском заводе «Штамп». Прошел путь от мастера прессового участка до главного конструктора – заместителя генерального директора по научно технической информации. С 2004 г. возглавляет ООО «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ». Награжден медалью Министерства машиностроения СССР «За трудовую доблесть».

Завод «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ» начал свою работу в 2002 году. Завод построен на территории Ясногорского района и является производственной площадкой Международной электротехнической компании «ИЭК», которая работает на рынке низковольтного оборудования вот уже 10 лет и является одним из лидеров отрасли.



**Н**а сегодняшний день завод «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ» занимает площадь 3 га, где расположены административно-хозяйственные и производственные корпуса. В цехах изготавливается электротехническая продукция, которая хорошо известна покупателям под торговой маркой ТМ IEK. В ее качестве уверены все – от директора до рабочего, от партнеров до потребителей.

О том, как развивается предприятие можно судить по динамике роста его производства. За годы работы завод сумел увели-

чить свою производительность более чем в 80 раз. Только за последний год производительность увеличилась почти вдвое. На сегодняшний день каждый восьмой ящик для электрощитового оборудования, установленный в России, произведен на заводе «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ». Продукция завода широко представлена и востребована не только в России, но и за рубежом.

В числе приоритетных задач предприятия – обеспечить широкий номенклатурный ряд. Сегодня на заводе производится около тысячи наименований продукции.

С каждым годом «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ» увеличивает ассортимент, следуя основному принципу: полное удовлетворение потребительского спроса.

Вся производственная цепочка «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ» – это единый механизм, работающий для того, чтобы конечный продукт дошел потребителя качественным и надежным. Организация производства и техническое оборудование завода сегодня ни в чем не уступает аналогичным европейским предприятиям. Безопасность и долговечность, оптимальные цены и широкий выбор,



простые конструкторские решения и высокая эстетическая составляющая – основные критерии для производства продукции под брендом ИЭК.

Постоянный инспекционный контроль со стороны испытательных лабораторий – обычный режим сотрудничества компании и контролирующих органов. Продукция завода подвергается дополнительным проверкам в собственной лаборатории, а также в ведущих испытательных и сертификационных центрах России.

При высоких темпах роста производства профессиональные заводские кадры становятся одним из факторов успеха. Поэтому на «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ» образована собственная система обучения и аттестации рабочих – проверенная временем «школа наставников». За последние несколько лет на заводе сложилось несколько семейных династий. Здесь поощряют и поддерживают такую преемственность – династии эти известны отличными результатами труда. Забота о профессиональном росте работников и создание комфортных условий труда – одна из главных задач организаторов производства.

Перспективы завода как надежного бизнес-партнера высоко оцениваются как специалистами отрасли, так и администрацией области.

«На этом производстве идеально выстроена технологическая цепочка и используются кадровые возможности, – сказал губернатор Тульской области Вячеслав Дудка, посетив «ИЭК МЕТАЛЛ-ПЛАСТ» в июне 2008 года. – Это реальный пример умелого перевооружения производства, модернизации, сочетания кадровых возможностей, современных производственных процессов и инновационной деятельности. Такие компании мы всегда поддерживали и будем поддерживать впередь».

